

765

10.1.3

Задание 1.

Вариант 2.

И. Бунин — замечательный русский писатель и поэт конца XIX—начала XX века. Его произведения и из сей день пользуются большой популярностью и переведены на языки многих народов мира. Я прочитал его рассказ «Пурпурный класс».

Тема текста — проишествие на борту в Карако. Мог бы быть, как макары героя не хотят пускать в один барж с «предпринимцем» «макаронами» шайки. Рассказ написан в художественном стиле. Текст текста — повествование. Рассказ берется от первого лица.

Ключ текста, как много еще было скажу — рассказ. Пурпурные короткие, но ехаки, не преодолевшие профанение. Запахом отмыши отрапортует то, о чем говорится в тексте. Свежо между гасими текста чистка — итоги схватки, какое предложение скажено по сию и с предвидением. Можно сказать, что рассказ довольно макаронист: разгромление и кетование плавного персонажа от мора, что его пестротома отуперит, постепенно распад. Я думаю, что макары герой — человек справедливый, воспользовавший здравоправие ноги.

Текущее, напомнилось него, в тексте фигурирующим образом психологии Карако.

Это буйные, запущенные бедаки, господина ноги, уничтожение и уничтожение только из-за цвета их коней. Что же касается образа саного автора, то, во-первых, он является прототипом своего персонажа, и его макака злаков сомнаждает синими сорняками из героя.

~~8.08~~ ~~8.08~~

Произведение написано очень богатым языком, полным эпитетов -  
как прямолинейных, присяжных и диптических оборотов. Среди  
средств выразительности активно используется однородные члены  
(Это все же прямое, непринужденное, безупречное!), эпитеты („радост-  
ной, рабской земли“), „сухой искрою“), величительное значение), максим  
если ощущение („всем зной“) и так далее. Требует только тщатель-  
нее ранней и актуальной работе с языком, чтобы это не было кими-  
сами произведения: автор хором показывает нам, что раскрытие - это  
проявление художественности, не имеющей различного обоснования, и нотирован-  
о с этим бороться.

Мне очень понравился этот рассказ, и я согласен с мнением ав-  
тора. Я считаю, что ко всем словам нужно проявлять материальность  
и терпимость. Всё же это язык, а не это речь!

R<sub>1</sub> - 9

R<sub>2</sub> - 9

R<sub>3</sub> - 12

30

### Задание 2.

У каждого человека есть свои ценности, то, что они считают  
самыми ценным в своей жизни. Для кого-то это семья, кто-то гу-  
ляет лишь о карьере, а кто-то не представляет свою жизнь без му-  
зикальной. Все это играет для них первостепенную роль. А что  
же в нашей жизни неважно?

Первая вещь, которая приходит мне на ум, - это, конечно,  
ценности. Многие люди проводят свою жизнь в погоне за богатствами.  
Я никогда не слышал этого понятия. Всё позади у нас только ог-

не, а в момент с собой ничего не унесли. Тогда не вспомнил греков  
своих, преданных грузы и моё чистое земление?

Также я считаю неважеским мнение окружавших. Конечно,  
они хотят прислушиваться к словам родителей, спутнице псути, иных  
людей, которые туда дороги, но зачем всенаводятся о том, что поду-  
мают случайное прохождение, люди, которых, скорее всего, мы бы-  
дем в первый и последний раз? Жизнь человека присуждена  
многим ему самому, а не его окружавшим, чьи мнения бесполезны так  
как ходят и заниматься тем, что нравится.

Первый пункт текста связан со вторым. Я говорю о неконс-  
труктивной критике, сплетнях и разговорах за спиной. Я убе-  
жена, что не подобное вещи не нужны обращают внимание. Не  
своим нормативам себе нестроение и расстремливается по таким по-  
токаам.

Еще я считаю неважеским мнение моё. Могу привлечь-  
ся во всем — в феномене, в характере, даже в изведении моем. Счи-  
тываю, что склон склоняется за коварных террористов и глупых и бессмыс-  
ления. Не всегда "моё" здравум, горячее".

Последний и последний неважеский факт, который я бы хотела упо-  
мянуть, — это обиды и скандалы. В жизни каждого человека они неиз-  
бежны, но всегда нужны стараются предотвращать новые конфо-  
ликты, а старые обиды стоят прощено и забывено. Незадачи  
когда с этими ревнившими знакомы по пиздам и тем самым

отравлено ее. Всегда следует исключать из письма такие неприятные воспоминания и лучше места о хороших.

К сожалению, многие люди все же пишут письма с историей обидчиков и вынужденном месте места. Такие персонажи есть и в литературе. Например, это Алексей Иванович Ильин из повести А. С. Пушкина «Капитанская дочка». Из-за того, что его младшая девочка Мария отказалась встать за него занусь, он решил отца забить ее саблею. Он нанес ей удар каминным краем и на руку Тулакова, налож емуultimo каминного края на Марии - родителям Марии. Потом он нанес ей удар головой Тулакова - за то, что уехал с Марии одна вдвинув ее в бровь. Ильин оклеветал Тулакова перед судом, добившись его в пособничестве Тулакову. Этот герой очень неприятен мне и не вызывает у меня уважения или неподобия.

В литературе можно найти очень много примеров таких персонажей, и я думаю, что прочтение этого произведения поможет им на формирование моего мировоззрения.

R<sub>1</sub> - 13

R<sub>2</sub> - 5

R<sub>3</sub> - 9

R<sub>4</sub> - 9

R<sub>5</sub> - 10

46